

Эпоха заката. Саудиты заявляют, что нефти за \$100 больше никогда не будет

Тем временем нефтяные котировки, подгоняемые апокалиптическими прогнозами, пробили новое дно.

Американская марка нефти WTI опустилась ниже \$45 - последний раз нефтяные котировки достигали этого дна в феврале 2009 года.

Североморская Brent также продолжила бить минимумы, подешевев до \$47,5 за баррель. К марке Brent, напомним, привязана российская Urals.

Накануне наше издание публиковало прогноз Goldman Sachs, согласно которому нефть марки WTI должна торговаться на уровне 40 долларов за баррель, а Brent – опуститься до 43 долларов за баррель в первой половине года. На фоне этих прогнозов и ожиданий, вероятно, и продолжилось падение нефтяных котировок.

Днем ранее член правящей семьи Саудовской Аравии принц Аль-Валид ибн Талал Аль Сауд публично заявил, что цена нефти больше никогда не поднимется выше 100 долларов за баррель. Принц полагает, что цены в 100 долларов и выше, наблюдавшиеся еще несколько месяцев назад, были искусственно завышены.

Более того, саудит полагает, что в ближайшее время следует ждать более глубокого снижения цен на нефть.

В своем мнении именитый саудит, занимающийся инвестициями, совпал с экспертами из Всемирного банка, которые в своем исследовании пришли к выводу, что период, когда цены на нефть превышали 100 долларов за баррель подошел к концу, и последующие два года будут ознаменованы низкими топливными ценами.

Единственный выход из сложившегося положения – значительное сокращение добычи при одновременном росте спроса. Однако это практически невозможно. Ведущие страны-нефтетекспортеры не в состоянии договориться друг с другом о сокращении добычи, каждый боится потерять свою долю рынка. А спросу взяться попросту неоткуда.



Фото: zn.ua

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта